

13 июня Среда

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Телеканал «Доброе утро»', 'Новости', 'Контрольная закупка'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'С новым домом!', 'О самом главном'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'НТВ утром', 'Т/с «Литерный»', 'Обзор. Чрезвычайное происшествие'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Спецпроект ТАУ', 'Патрульный участок', 'Погода на «ОТВ»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Евроныус', 'Наблюдатель', 'Т/с «Перри Мэйсон»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Служба спасения «Сова»', 'Бизнес сегодня', 'Мебель как она есть'.

РОССИЯ 24

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Вести', 'Интервью', 'Реплика', 'Спорт'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Т/с «Кровинушка»', 'Вести. Дежурная часть', 'Вести-Урал'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Мультифильмы', 'Полезное утро', 'Обмен бытовой техники'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'М/с «Мунин»', 'Т/с «Папины дочки»', 'М/с «Куби Ду, где ты?»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Настроение', 'Врачи', 'Детектив «УБИТЬ ШАКАЛА»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Hit chart', 'Два с половиной человека', 'Как я встретил вашу маму'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Мультифильмы', 'Т/с «Без следа»', 'Параллельный мир'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Т/с «Домостроительский парк»', 'Новости 24', 'Звонный ужин'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Рязловский вестник', 'Здоровье с Татьяной Климиной', 'Вести-спорт'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Одна за всех', 'Полезный вечер с Аленой Костериной', 'Погода'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'М/с «Рога и копыта: возвращение покемонов»', 'М/с «Приключения Джими Нейтрона, мальчика-гения»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'М/с «Кун-фу панда: удивительные легенды»', 'Т/с «Универ»', 'Т/с «Любовь на районе»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Т/с «Утреннее правило»', 'Новости 24', '«Вечернее правило»', 'Т/с «След»'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like '«Доброе утро!» (на татарском языке)', '«Свет миру» (Липецк)', '«Свет миру» (Липецк)'.



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ От мусора до... русского языка

«В номере за 12 мая меня задела за живое публикация «Сажать за брошенную мимо урны жвачку — это чересчур или норма?» — о призыве президента Казахстана Назарбаева наказывать арестом всех, кто мусорит на улицах, — написал давний автор «ОГ» Владимир Головин из Дегтярска. — На мой взгляд, газета подняла очень важную тему, и было бы неплохо ее продолжить.»

Своими мыслями поделились уважаемые люди, и каждый из них по-своему прав. Но я совсем согласен с отцом Сергеем, возражающим против строгих мер. И отсыл к сталинским временам и украденным колоскам совершенно неуместен. Упор надо делать именно на штрафные санкции. Любителей разбрасывать мусор где попало надо бить по карману. Это привлечет их хоть какую-то бытовую культуру.

Не могу согласиться также с замечанием отца Сергия, что в Германии мусорят не меньше нашего. Езжу туда в гости к дочери и знаю, что это не так. А вот с другим его суждением не могу не согласиться: «Просто приходит дворник и убирает, приходит и убирает». Действительно, сбор отходов там на высоте. Кроме обязательных контейнеров для различного мусора, определены площадки для сбора старой мебели, электроприборов. Порой там лежат вполне приличные вещи, и люди разбирают их. А не нашедшие применения вывозятся специальными службами.

Также солидарен с бабушкой, что надо молиться о заблудших, «идти от добра, убеждения и воспитания». Одно другому не мешает: но и строго спрашивать с нарушителей. Почему я должен мириться с соседом, который выгуливает пса на детской площадке, и ждать, когда собачьи экскременты уберет дворник? — соглашается и... не соглашается мятежная душа читателя.

Пршла весточка из очередного «медвежьего угла» области: из деревни Кириллово Ирбитского муниципального образования. Скажете, можно ли называть так населенный пункт, где проживает 600 человек, работает три фермы, есть школа и детский сад, «в который возят детей даже из города». Но там закрыли почту. Конверт не купите, да и как письмо отправить? Чтобы оплатить услуги связистов, коммунальщиков, заплатить за детский сад, надо ехать в город, тратить деньги и время. «Это и есть развитие областной программы «Уральская деревня»? — вопрошает жительница деревни М. Пономарева (в письме еще 1 подписей). — 0 наших трудностях знают руководители поселения и города, но оставляют их без внимания. Говорят, невыгодно держать почту. Если нет семи тысяч рублей у страны, пусть соберут их с населения. Неужели в войну у почтового ведомства было меньше проблем?»

И еще один неразрешимый вопрос у кирилловцев: «Не можем продать урожай картофеля прошлого года. В былые годы его сдавали в другие области. Сейчас, видимо, не прокупают? Раздумываем, сажать ли нынче?»

Завтра, 8 июня, — День социального работника. Благодарные подопечные говорят добрые слова своим незаменимым помощникам. «Мы с мужем — инвалиды, я плохо хожу, муж — плохо видит. Жить было тяжело и грустно, — сетует Людмила Мезенина. — Но в сентябре 2011 года мы обратились за помощью в Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района, и счастье пришло в дом. Виталина Витальевна Тхоржевская в квартире приберет, лекарства вышлет, в магазин сходить. А еще принесет стихи, запишет для нас музыку. Мы просто считаем ее за родную. Желаем нашей доброй фее и ее детишкам здоровья и очень хотим, чтобы успешно закончила институт.»

«Поздравляю коллектив Комплексного центра социального обслуживания населения Ленинского района Екатеринбурга с их замечательным профессиональным праздником. Я едва передвигаюсь по квартире на костылях и пользуюсь услугами соцработника уже 13 лет», — сообщает Светлана Грибачева. Судя по письму, женщина знакома чуть ли не со всем коллективом Центра, начиная с директора Нэли Лукачовой, которая, по словам читательницы, «создала золотой кадровый фонд. Специалисты заботятся о нас и тем самым продлевают нашу жизнь».

Закончить обзор хочу письмом жителя областного центра Бориса Казанцева, посвященным событию, которое произошло вчера, 6 июня — день рождения Александра Сергеевича Пушкина. Этот день, как известно, объявлен в России Днем русского языка. Борис Михайлович проникся торжеством момента и прислал целую ода в прозе, посвященную «великому, могучему, правдивому и свободному». В ней есть такие слова: «Русский язык — это хлеб, соль, это кровь, совесть, это душа, характер, это судьба и вера, надежда и любовь России. Это тайна загадочной русской души...».

Анекдот Хотелось бы, конечно, для поддержания здоровья регулярно заниматься спортом. Бежать трусцой у тебя раньше, например. Но разве так возможно с этими погодными условиями? То дождь идет, то снег, а то солнце светит прямо в глаза.